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E6_B5_8E_E5_B8_88_E5_c49_465623.htm 一、 单项选择题：1

．预算计划管理的中心环节是（ ）A．预算编制前的准备工

作B．编制预算C．执行预算D．编制决算答案：C解析：分

清楚预算计划管理的中心环节和最重要的环节（编制预算）

。2．下列关于测算预算收支指标的基数法的说法，不正确的

是（ ）。A．基数法也称为基数增减法B．它可以以报告年度

预算收支的执行数为基础C．它可以以预计执行数为基础D．

计算公式为：计划年度某项预算收入或支出数额＝某项预算

收入或支出的当年基数＋计划年度各种增减因素对预算收支

的影响答案：D解析：计划年度某项预算收入或支出数额＝

某项预算收入或支出的上年基数＋计划年度各种增减因素对

预算收支的影响。3．综合法是综合运用（ ）测算预算收支

的一种方法。A．系数法和定额法B．比例法和定额法C．系

数法和基数法D．零基预算法和系数法答案：C4．预测政府

预算收支指标的方法中，利用局部占全部的比例关系，根据

其中一项已知数值，计算另一项数值的方法称为（ ）。A.基

数法 B.系数法 C.比例法 D.定额法答案：C二、多项选择题：5

．政府预算管理的基本步骤是（ ）。A．预算编制前的准备

工作B．编制预算C．下发预算表格D．执行预算E．编制决算

答案：ABDE6．政府预算收支指标测算的定性分析适用于（ 

）。A.拥有丰富的数据资料B.过去的状态和趋势可以被假定

在将来继续保持C.当着手测算一个新的科目时，没有历史数

据可供预测D.以前一直处于稳定状态的某一情况发生突然和



急剧的变化，使以前的数据对测算工作无意义E.以上四项均

可答案：CD7．下列关于零基预算的说法中，不正确的是（ 

）。A．就是以零为基数来预测预算收支指标的B．其特点就

是对预算收支进行全面的分析后，得出计划年度预算收支指

标C．编制计划年度的预算及收支的安排与以前年度有直接

联系D．我国目前部门预算的编制方法就是零基预算加定额

的方法E．零基预算测算收支指标以当年实际为基础答案

：CE（下）一、 单项选择题：1．现行对文教事业单位经费

的测算，采用的主要方法是（ ）。A．基数法B．单项定额测

算法C．综合定额加专项补助D．综合定额测算法答案：C2．

我国复式预算编制的基本方法是（ ）。A．经常性预算必须

保持平衡而有结余B．建设性预算必须保持平衡而有结余C．

建设性预算如收不抵支，期差额有经常预算结余弥补D．经

常性预算如收不抵支，期差额有债务收入弥补答案：A解析

：我国复式预算编制的基本方法是：经常性预算必须保持平

衡而有结余，结余转入建设性预算，作为建设性预算的收入

来源；建设性预算收入如不足以抵补其支出，其差额即为赤

字，由债务收入予以弥补。3．下列不属于部门预算基本支出

人员经费的是（ ）。A．助学金B．住房补助支出C．医疗

费D．取暖费答案：D解析：人员经费具体定额项目包括基本

工资、津贴及奖金、社会保障缴费、离退休费、助学金、医

疗费、住房补贴和其他人员经费等。4．按《预算法》要求，

财政部应自全国人民代表大会批准中央预算之日起（ ）内批

复本级各部门预算。A.15日 B.20日 C.30日 D.45日答案：C二、

多项选择题：5．基本建设支出定额的确定所需要考虑的因素

有（ ）。A．企业挖潜改造资金B．科技投入费用C．年度基



本建设投资额D．为以后年度储备资金E．上年结余资金答案

：CDE解析：基本建设支出是以计划年度基本建设投资额为

基础，考虑为以后年度储备和上年结余资金等因素计算确定

的。6．部门预算的基本含义是（ ）。A．所有国家财政预算

管理的基本组织形式B．部门是预算编制的基础单元C．预算

管理以部门为依托D．部门本身要有严格的资质要求E．单项

预算答案：BCD解析：部门预算是市场经济国家财政预算管

理的基本组织形式，可以说是一个综合预算，所以A、D是不

对的。7．中央预算的编制内容包括（ ）。A．本级预算收入

和支出B．上一年度结余用于本年度的支出C．返还和补助地

方的支出D．地方上解收入E．部门上解收入答案：ABCD8．

地方各级预算编制的基本要求是（ ）。A．中央统一管理B．

服从中央统一领导C．坚持中央预算的总平衡D．坚持地方预

算的收支平衡E．执行国家统一的财政方针和财政制度答案
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